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Heinz Hermann Thielét kinevezték a Knorr-Bremse AG 
felügyelőbizottságának tiszteletbeli elnökévé 

 
A Knorr-Bremse AG leköszönő felügyelőbizottsága Heinz Hermann 
Thielét (74) nevezte ki a felügyelőbizottság tiszteletbeli elnökévé. Így néhány nappal a 
75. születésnapja előtt a vállalkozó és a Knorr-Bremse tulajdonosa elismerést kapott 
a vállalatért több évtizeden keresztül végzett fáradhatatlan munkájáért. 

 

Ahogyan Hans-Georg Härter, a felügyelőbizottság tagja és Heinz Hermann Thiele régi 
munkatársa kiemelte: „A Heinz Hermann Thiele név mindig is össze fog kapcsolódni a 
Knorr-Bremse felemelkedésével, hogy a világ vezető fékrendszergyártója legyen vasúti 
járművek és haszongépjárművek részére. 1985-ben bizonytalan pénzügyi helyzetben vette 
át a vállalat irányítását, és eltökéltségének, kemény munkájának és vállalkozói 
előrelátásának köszönhetően a német ipar koronájának egyik ékkövévé változtatta. Nem 
utolsósorban a körülbelül 25 000 munkavállaló nevében is szeretné kifejezni háláját a 
felügyelőbizottság Heinz Hermann Thielének életművéért, és tiszteletbeli elnökké nevezi ki.” 

 

A korábbi bejelentésnek megfelelően Dr. Bernd Bohr (59) lesz a felügyelőbizottság elnöke, 
az új felügyelőbizottság alakuló ülésén hozott döntés szerint, miután tagjait megválasztotta 
a részvényesek éves közgyűlése. 2013-ig Dr. Bohr a Robert Bosch GmbH Automotive 
Group elnöke volt, és a vállalat autóipari tevékenységéért felelt világszerte. 

 

Franz-Josef Birkenedert, aki a munkavállalókat képviseli a felügyelőbizottságban, első 
alelnöknek választották. Hans-Georg Härter, a ZF Friedrichshafen AG vezetőségének 
korábbi elnöke, képviseli a munkáltatót mint második alelnök. Julia Thiele-Schürhoffot, 
Heinz Hermann Thiele lányát, újonnan nevezték ki a felügyelőbizottság tagjává. 

 

A részvényesek és a felügyelőbizottság tagjai szeretnének köszönetet mondani a távozó 
tagoknak, Dr. Eduard Gerumnak (első alelnök) és Manfred Wennemernek (második alelnök) 
a bizottságban végzett áldozatos munkájukért, amellyel jelentősen hozzájárultak a vállalat 
teljesítményéhez. Dr. Eduard Gerum 2001 óta volt a felügyelőbizottság tagja. Manfred 
Wennemer, a Continental AG vezetőségének korábbi elnöke, 2009 óta tagja a 
felügyelőbizottságnak, és széleskörű tapasztalatának és alapos szakértelmének 
köszönhetően döntő befolyással volt a vállalatcsoport fejlődésére. Mindketten úgy döntöttek, 
hogy nem indulnak a még egy ciklusra történő választáson. 

 
1. képaláírás: Heinz Hermann Thielét a Knorr-Bremse AG felügyelőbizottságának tiszteletbeli 
elnökévé nevezték ki. 

 

2. képaláírás: Dr. Bernd Bohr lett a Knorr-Bremse AG felügyelőbizottságának új elnöke. 
 

A Knorr-Bremse a világ vezető, vasútijármű- és haszongépjármű-fékrendszereket gyártó vállalata, 
amely közel 6 milliárd eurós összbevétellel rendelkezett 2015-ben. Harminc országban közel 25 000 
alkalmazott vesz részt a fék-, ajtó-, irányítási és energiaellátási rendszerek, HVAC- és vezetéssegítő 
rendszerek, valamint az erőátvitelhez és az átvitelszabályozáshoz szükséges technológiák és 
alkatrészek fejlesztésében, gyártásában és karbantartásában. A technológiai szempontból vezető 
pozícióval rendelkező vállalat több mint 110 éve meghatározó módon járul hozzá termékei révén a 
közúti és vasúti közlekedés nagyobb fokú biztonságához. Minden egyes nap világszerte több mint 
egymilliárd ember helyezi bizalmát a Knorr-Bremse által gyártott rendszerekbe. 
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